Кыргизоязычная газета Памира обучает своих читателей таджикскому языку

На страницах газеты «Сарикол» Мургабского района появилась новая рубрика: «Изучаем государственный язык!».

Как сообщил «Памир Медиа» главный редактор газеты Султан Парманов, с открытием данной рубрики, читатели получили возможность через газету освоить таджикский язык.

Создание рубрики, по его мнению, является самым простым и удобным способом изучения языка, так как любой желающий сможет вырезать и составить из данных уголков карманный таджикско - кыргизский словарь.

По словам главного редактора газеты, они намерены в ближайшем будущем выпускать одну страницу районной газеты на таджикском языке.

В Мургабе также действуют курсы по обучению таджикского языка с привлечением представителей местных властных структур.

Мургабский район находится на Восточном Памире, где около 14 тысяч населения является кыргызоязычным. После падения Советского Союза и приобретения Таджикистаном суверенитет вопрос изучения таджикского государственного языка для кыргызоязычного населения приобрел приоритетный характер.

Памир-медиа